

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі закладу дошкільної освіти «Сонечко» в смт. Цумань Цуманської селищної ради Волинської області

24.05.2024

смт.Цумань

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області.

Моніторинговий візит проводився без участі представників адміністрації закладу дошкільної освіти «Сонечко».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: заклад дошкільної освіти «Сонечко»

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Шкільна, 5Д, селище міського типу Цумань, Луцький район, Волинська область.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач: Міністерство освіти і науки України.

Внесення об'єкту до переліку МТП: не внесено.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 05 квітня 2023 року.

Розташування

Двоповерхове приміщення, де проживали ВПО знаходиться у пішій доступності до загально-освітньої школи, магазинів, зупинок транспорту, відділень поштового зв'язку.

Наповненість

Приміщення, яке є предметом моніторингу розраховано на 280 осіб.

На момент моніторингу в МТП проживає одна особа похилого віку.

Заклад відновив роботу як заклад дошкільної освіти.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі за рахунок коштів місцевого бюджету.

Договори на тимчасове проживання не укладали.

Правила тимчасового проживання не затверджено.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення забезпечується власною котельною (твердопаливною).

Водозабезпечення: централізовано – холодна вода та гаряча вода – за допомогою бойлерів.

Питна вода – мешканці купують самостійно.

Електропостачання централізоване; наявні генератори.

Харчування

Харчування ВПО - власні кошти на 1 електроплиті, яка розташована в коридорі.

Санітарія та гігієна

Одне приміщення ванної кімнати і з санвузлом, два умивальники (на групу).

Прибирання – штатні працівники.

Окреме приміщення – з 6 пральних машинки.

Протипожежна безпека

Наявні вогнегасники. Протипожежна сигналізація відсутня.

Наявне укриття, обладнане місцями для сидіння, столами, лажками, а також, питною водою та продуктами харчування тривалого зберігання.

Безбар'єрність

Приміщення забезпечено інфраструктурою безбар'єрного доступу в приміщення та до місць загального користування.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах по одному або сім'єю до 4 осіб (група закладу). Людей різної статі розміщено у різних кімнатах, якщо вони не мають родинних зв'язків. Вікна в кімнатах та по всій споруді – металопластикові. Кімнати вмебльовані.

Дозвілля

Наявна загальне місце відпочинку.

Наявна актовна зала, яка використовувалася для заходів з ВПО.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями відсутні.

Освіта

Дітей в числа ВПО в МТП немає.

Працевлаштування

Проживає одна особа пенсійного віку (до 30.05.2024).

Анонімні інтерв'ю під час візиту не проведено.

Правопросвітницькі заходи не проведено.

Загальні потреби МТП відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації відсутні.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у
Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК

